

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
АСОЦІАЦІЯ СТОМАТОЛОГІВ УКРАЇНИ

Всеукраїнська науково-практична конференція

**«Комплексний підхід у реабілітації
стоматологічних хворих»**

Збірник наукових праць



Запоріжжя
2015

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТИПІВ З'ЄДНАННЯ ІМПЛАНТАТУ З АБАТМЕНТОМ Мищенко О.М.*, Чертов С.О.*, Возний О.В.**	40
КЛІНІЧНИЙ ДОСВІД РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ З АДЕНТІЄЮ В УМОВАХ ДЕФІЦИТУ КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ В БІЧНИХ ВІДДІЛАХ ВЕРХНЬОЇ ЩЕЛЕПИ Мищенко О.М.*, Рябокони Є.М.**	42
РЕАБИЛИТАЦИЯ ПАЦИЕНТОВ ПРИ ПОЛНОЙ АДЕНТИИ С ПРИМЕНЕНИЕМ ХИРУРГИЧЕСКИХ ШАБЛОНОВ Мищенко О.Н.*, Усенко И.В.**	43
РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ СМАКОВОЇ ЧУТЛИВОСТІ МЕТОДОМ ЕЛЕКТРОГУСТОМЕТРІЇ У БЕЗЗУБИХ ПАЦІЄНТІВ Нідзельський М.Я., Давиденко В.Ю., Давиденко Г.М., Кузнецов В.В.	47
ЗАЛЕЖНІСТЬ АДАПТАЦІЇ ДО ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ ВІД ПСИХОЕМОЦІЙНОГО СТАНУ ПАЦІЄНТІВ Нідзельський М.Я., Цветкова Н.В.	49
ВПЛИВ ТЕХНОЛОГІЇ ВИГОТОВЛЕННЯ ЗУБОЯСЕННИХ ЗАПОБІЖНИКІВ НА РОБОТУ М'ЯЗІВ БОКСЕРІВ Нідзельський М.Я., Зінкевич К.Г.	49
ЛОКАЛЬНИЙ ІМУНІТЕТ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПРИ ХРОНІЧНОМУ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОМУ ПАРОДОНТИТІ ІІ СТУПЕНЯ ТЯЖКОСТІ У СТОМАТОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ Писаренко О.А.	50
СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ СТАТУС ДЕТЕЙ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ИНДЕКСА МАССЫ ТЕЛА Рейзвих О.Э., Левицкий А.П., Ковальчук В.В.	51
ОСОБЕННОСТИ ЛЕЧЕНИЯ КАРИЕСА ВРЕМЕННЫХ ЗУБОВ И ЕГО ОСЛОЖНЕНИЙ С ПРИМЕНЕНИЕМ МЕДИКАМЕНТОЗНОЙ СЕДАЦИИ Самаря Е.Е., Чумикова Ю.М., Селегень В.О., Кучава Д.Т.	52
КЛИНИЧЕСКИЙ ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ ПРЕПАРАТА «VISCOSTAT» ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ПУЛЬПИТА ВРЕМЕННЫХ ЗУБОВ МЕТОДОМ ВИТАЛЬНОЙ АМПУТАЦИИ Селегень В.О., Чумикова Ю.М., Самаря Е.Е., Скрипец Е.Ю.	53
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОСТЕОКОМПОЗИТА ПРИ ПРОВЕДЕНИИ СИНУС-ЛИФТИНГА Семенов Д.М.*, Чертов С.А.**, Мосейко А.А.***, Егоров А.Н.*, Мищенко О.Н.**	55
АНАЛИЗ ЭФФЕКТИВНОСТИ РАЗЛИЧНЫХ МЕТОДОВ ЛЕЧЕНИЯ ПЕРЕЛОМОВ НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ Семенов Д.М.*, Чертов С.А.**, Мосейко А.А.***, Егоров А.Н.*, Мищенко О.Н.**	56
ОСОБЛИВОСТІ СТОМАТОЛОГІЧНОГО СТАТУСУ У ПАЦІЄНТІВ З ДЕФІЦИТОМ ГУМОРАЛЬНОГО ІМУНІТЕТУ ПОРОЖНИНИ РОТА Силенко Г.М., Силенко Ю.І., Мамонтова Т.В., Силенко Б.Ю.	56
ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБИ В ОРТОДОНТИЧНОМУ ЛІКУВАННІ З УРАХУВАННЯМ ЗАГАЛЬНО-СОМАТИЧНОГО СТАНУ ПАЦІЄНТІВ Смаглюк Л.В.*, Ляховська А.В.*, Сидоренко А.Ю.**	58
ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ПОЛІМЕРИЗАЦІЇ БАЗИСНИХ МАТЕРІАЛІВ ПРИ ВИГОТОВЛЕННІ ЗМІННИХ ПРОТЕЗІВ Соколовська В.М.	59

ЛОКАЛЬНИЙ ІМУНІТЕТ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПРИ ХРОНІЧНОМУ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОМУ ПАРОДОНТИТІ ІІ СТУПЕНЯ ТЯЖКОСТІ У СТОМАТОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ

Писаренко О.А.

Вищий навчальний заклад України «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава

Вступ. Для якісного надання стоматологічної допомоги пацієнтам, лікарю-стоматологу необхідні знання клінічних проявів пародонтопатій, та необхідно мати чітке уявлення про імунологічні зміни, які відбуваються у тканинах пародонта у процесі лікування.

Мета. Імуногістохімічне дослідження слизової оболонки ясен при хронічному генералізованому пародонтиті середнього ступеня тяжкості та визначення характерного стану імуніцитів.

Матеріали і методи. Власна пластинка слизової оболонки альвенолярного відростка та міграцію клітин до епітелію. Імуногістохімічне дослідження слизової оболонки.

Результати досліджень. Характерною була невелика кількість CD8+ клітин у межах епітелію ясен при хронічному генералізованому пародонтиті середнього ступеня тяжкості, що складала 1-3 на

100 епітеліоцитів. Клітини локалізувались переважно в базальному шарі. У власній пластинці слизової оболонки виявлялась незначна кількість CD8+ клітин, які подекуди примикали до базальної мембрани. Така картина характеризує низький рівень цитотоксичного захисту слизової оболонки.

Висновок. Таким чином, при хронічному генералізованому пародонтиті середнього ступеня тяжкості спостерігається зниження рівня імунологічного захисту слизової оболонки, що проявляється зменшенням кількості CD8+ клітин, знаходженням поодиноких CD3+ та CD4+ клітин, в епітелії зокрема, та у слизовій оболонці взагалі. Також відмічається посилений приток HLA-DR+ клітин до епітелію, що пов'язано з посиленим антигенним впливом, яким супроводжується парадонтопатія.